

«Αλλάζει» χέρια η Royal Mail, η IDS συμφώνησε για την εξαγορά της από τον Τσέχο μεγιστάνα D. Křetínsky

2024/05/30 10:18 στην κατηγορία TAXYΔΡΟΜΕΙΑ

Η IDS κατέληξε σε συμφωνία για την εξαγορά της Royal Mail από τον Τσέχο μεγιστάνα Daniel Křetínsky, ωστόσο η συμφωνία πρέπει να εγκριθεί και από τους μετόχους της.

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Ειδικότερα, η μητρική του βρετανικού ταχυδρομικού παρόχου αποδέχτηκε την προσφορά εξαγοράς του EP Group, **ύψους 3,57 δισ. λιρών**, για την απόκτηση της Royal Mail και της GLS, έναντι **370 πένες ανά μετοχή**.

Σύμφωνα με τον Keith Williams, πρόεδρο της IDS,: «Η IDS έχει τη δυνατότητα να γίνει κορυφαίος διεθνής “παίκτης” logistics. Το ΔΣ της IDS έχει πλήρη επίγνωση των ευθυνών του έναντι της IDS και ειδικότερα έναντι της μοναδικής κληρονομιάς της Royal Mail και των υποχρεώσεών της ως πάροχο καθολικής υπηρεσίας ταχυδρομικών υπηρεσιών στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Το ΔΣ της IDS έχει διαπραγματευτεί ένα εκτεταμένο πακέτο υποχρεωτικών νομικά δεσμεύσεων που θα παρέχουν σε πελάτες, εργαζόμενους και ενδιαφερόμενους φορείς σημαντικές διασφαλίσεις. Αυτά καλύπτουν το «one-price-goes-anywhere» που επιτάσσει η παροχή Καθολικής Υπηρεσίας, (συμπεριλαμβανομένων των επιστολών Α' Κατηγορίας που εξακολουθούν να παραδίδονται 6 ημέρες την εβδομάδα), την οικονομική σταθερότητα και τη συντήρηση του ομίλου IDS, συμπεριλαμβανομένης της Royal Mail, τη διατήρηση των παροχών και των συντάξεων των εργαζομένων, και τη διασφάλιση της διατήρησης της έδρας και φορολογικής κατοικίας της Royal Mail στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Το ΔΣ της IDS επιθυμεί να ευχαριστήσει τους υπαλλήλους μας σε όλη τη Royal Mail και την GLS για την πρόοδο που σημειώνεται και από τις δύο εταιρείες για να μεταμορφωθούν και να προσαρμοστούν σε μια ταχέως μεταβαλλόμενη αγορά τόσο στο Ηνωμένο Βασίλειο όσο και στην Ευρώπη.

Το ΔΣ της IDS πιστεύει ότι το EP Group θα συνεχίσει να ενισχύει τις επενδύσεις της

IDS σε στρατηγικούς τομείς.

Πιστεύουμε ότι **η προσφορά του EP Group είναι δίκαιη και λογική**».

Από την πλευρά του, ο Daniel Křetínský, ιδρυτής και πρόεδρος του EP Group, τόνισε: «Η IDS, και ειδικότερα η Royal Mail, αποτελούν μέρος της εθνικής υποδομής των χωρών στις οποίες δραστηριοποιούνται. Επιπλέον, η Royal Mail είναι μέρος του ιστού της βρετανικής κοινωνίας εδώ και εκατοντάδες χρόνια.

Η ομάδα του EP Group τρέφει τον μέγιστο σεβασμό για την ιστορία και την παράδοση της Royal Mail και γνωρίζω ότι η ιδιοκτησία αυτής της επιχείρησης θα έχει τεράστια ευθύνη – όχι μόνο για τους εργαζόμενους αλλά και για τους πολίτες που βασίζονται στις υπηρεσίες της καθημερινά.

Η κλίμακα των δεσμεύσεων που προσφέρουμε στην εταιρεία και στην κυβέρνηση του Ην. Βασιλείου αντικατοπτρίζει πόσο σοβαρά αναλαμβάνουμε αυτή την ευθύνη, προς όφελος των εργαζομένων της IDS, των εκπροσώπων των συνδικάτων και όλων των άλλων ενδιαφερόμενων μερών.

Η ομάδα του EP Group είναι ένας υποστηρικτικός **επενδυτής με μακροπρόθεσμη οπτική και εμπειρία δεκαετιών** στην ιδιοκτησία εθνικών υποδομών ζωτικής σημασίας.

Είμαστε αφοσιωμένοι επενδυτές στο Ηνωμένο Βασίλειο και γίναμε για πρώτη φορά μέτοχος της IDS πριν από τέσσερα χρόνια, καθώς είδαμε τις δυνατότητες της επιχείρησης να γίνει ένας από τους μεγαλύτερους ομίλους postal logistics στην Ευρώπη.

Ωστόσο, η αγορά της IDS εξελίσσεται γρήγορα και πρέπει να επιταχύνει τη μετατροπή και τις επενδύσεις της σε εκσυγχρονισμό για να συμβαδίσει με τον ανταγωνισμό. Θα στηρίξουμε την επιχείρηση στην επόμενη κρίσιμη φάση του μετασχηματισμού της, παρέχοντας την εμπειρία και την οικονομική μας ανθεκτικότητα για να υποστηρίξουμε τη διοικητική ομάδα. Ανυπομονούμε να συνεργαστούμε στενά με όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς της IDS για να ανταποκριθούμε πλήρως στις δυνατότητές της».